REGOLAMENTO
Insieme siamo un albero

L’INIZIATIVA
“Insieme siamo un albero” è un’iniziativa per sensibilizzare i bambini sul tema della salvaguardia ambientale e sulla necessità di instaurare un rapporto virtuoso con la natura intorno a noi.
L’iniziativa è rivolta a tutte le classi della scuola dell’infanzia e della scuola primaria.
Partecipare è semplice: dovrete stampare il poster gigante “Insieme siamo un albero”, colorare ed assemblare i fogli e spedirci una foto del vostro lavoro.
Il poster è composto da 25 fogli che, combinati insieme, formano un grande disegno: ogni bambino potrà colorare il suo, contribuendo a realizzare una coloratissima gigantografia. I fogli sono ordinati da sinistra a destra e dall’alto verso il basso. Vi consigliamo di numerarli sul retro per assemblare il poster con facilità.

PARTECIPARE
Per partecipare all’iniziativa dovrete inviare una fotografia del poster gigante realizzato dalla vostra classe a questo indirizzo: info@coloralavitadigioia.it.
Inviando il poster gigante alla mail indicata acconsentite alla pubblicazione del vostro disegno sul sito e sulla rete social di “Colora la vita di Gioia” e di “portalebambini.it”.  Inoltre acconsentite alla raccolta del vostro indirizzo email per eventuali comunicazioni future riguardanti iniziative simili a questa.
La partecipazione all’iniziativa è gratuita.

PREMI
Ogni classe che invierà il proprio poster gigante potrà adottare gratuitamente un albero della foresta di “Colora la vita di Gioia”. Tutti i partecipanti riceveranno un premio, fino ad esaurimento degli alberi disponibili (400). L’insegnante riceverà via mail le indicazioni per perfezionare l’adozione, dare un nome al proprio albero e per seguirlo nel suo percorso di crescita.

